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        Згідно до плану основних заходів на 2015 рік Миколаївська облорганізація
профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості,
побутового обслуговування населення 15 травня поточного року провела турнір з шахів
та шашок.

  

         В змаганнях, які традиційно проходили в обласному шаховому клубі, прийняли
участь працівники з 9 підприємств галузі: КП «Миколаївводоканал», ОКП
«Миколаївоблтеплоенерго», КП «Миколаївелектротранс», управління ЖКГ
Миколаївської облдержадміністрації, Миколаївське вище професійне училище технологій
та дизайну, ЖКП «Південь», КП ГДМБ, ТОВ «ЖЕК «Забота», ТОВ «Центральний-1».

      

         Підсумки підводились як у командному заліку, так і в особистій першості.

  

         Командні місця в турнірі з шахів розподілились наступним чином:

  

І   місце – ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (в.о. директора підприємства – М.І.
Калмиков, голова профкому – Т.І. Кривошея)

  

ІІ місце – КП «Миколаївводоканал» (в.о. директора підприємства  - М.М. Булатов,
голова профкому – С.О. Мельниченко)
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ІІІ місце – ТОВ «ЖЕК «Забота» (генеральний директор – С.О. Герасименко, голова
профкому – Н.П. Стеблич) 

  

         Кращими в особистій першості стали:

  

І   місце – Вадим Полікарпов (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго)

  

ІІ   місце – Анастасія Трофимова (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго)

  

ІІІ місце – Анатолій Бублик (КП «Миколаївводоканал»).

  

         В турнірі з шашок кращими в командному заліку стали команди підприємств:

  

І місце – КП «Миколаївводоканал» (в.о. директора – М.М. Булатов, голова профкому –
С.О. Мельниченко)

  

ІІ місце – КП «Миколаївелектротранс» (директор підприємства – Д.В. Лісовський,
голова профкому – Є.В. Жура)

  

ІІІ місце – ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (в.о. директора – М.І. Калмиков, голова
профкому – Т.І. Кривошея)

  

         В особистій першості з шашок кращий результат показали:

  

І місце –Троян Думитру (КП «Миколаївелектротранс»)
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ІІ місце – Володимир Волобуєв (КП «Миколаївводоканал»)

  

ІІІ місце – Едуард Воінов (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго») 
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         Турнір з шахів та шашок став гарним завершенням трудового тижня та приніс
задоволення не тільки учасникам змагань, але і уболівальникам.

  

         Переможці та призери турніру отримали від голови облорганізації профспілки С.О.
Начинової кубки, грамоти та грошові винагороди.
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